

اخبار احمدیہ

تبت ۲۲ سالہ ۱۳۰۰ ششماہی

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
عَسْتَعِیْنُ اَنْ یَّخْتَارَ لَنَا مَقَامًا مَّحْمُوْدًا

ربوہ

روزنامہ

۳ شوال ۱۳۴۶ھ

فیچر

جلد ۲۶ ۱۲۶ ۱۳۶ ۱۴۶ ۱۵۶ ۱۶۶ ۱۷۶ ۱۸۶ ۱۹۶ ۲۰۶ ۲۱۶ ۲۲۶ ۲۳۶ ۲۴۶ ۲۵۶ ۲۶۶ ۲۷۶ ۲۸۶ ۲۹۶ ۳۰۶ ۳۱۶ ۳۲۶ ۳۳۶ ۳۴۶ ۳۵۶ ۳۶۶ ۳۷۶ ۳۸۶ ۳۹۶ ۴۰۶ ۴۱۶ ۴۲۶ ۴۳۶ ۴۴۶ ۴۵۶ ۴۶۶ ۴۷۶ ۴۸۶ ۴۹۶ ۵۰۶

۱۲ جون ۱۹۲۵ء میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹالی ابراہیم اللہ تعالیٰ کی وصیت کے مستحق اہل عاقل نظر سے کہ جس وقت افضلہ تعالیٰ پہلے سے آجی ہے۔ اس سے قبل اطلاع لی تھی کہ حضور کو بھائی سیر کی تکلیف ہے۔
اجاب حضور ابراہیم اللہ تعالیٰ کی وصیت و سلامتی اور دراز کی عمر کے لئے خاص توجہ اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں۔
محرم ۱۲۸۱ھ میں صاحب کنز سے بذریعہ ماسٹر اطلاع ہوا ہے کہ مورخہ ۱۳ جون ۱۹۲۵ء میں ایران کا موبتیا بند کا آپریشن ہو رہا ہے۔ اجاب کرام آپریشن کی کامیابی اور نفاذ کے بارے میں اطلاع دی جائے گی۔

ورنیگر ٹل کے امتحان میں

فصلی گورنر سکول راولپنڈی کی شاندار نصرت گورنر سکول راولپنڈی کی سالانہ امتحانات ورنیکر ٹل میں شامل ہوئی تھیں۔ تمام طلبات امتحان میں کامیاب ہو گئیں۔ اور اس طرح نتیجہ بفضلہ سو فیصدی رہا۔

مشرق بعید میں انفسلہ اسرائیلی کی زبردستی

۱۳ جون ۱۹۲۵ء - اطلاع لی ہے کہ انٹرنیشنل کی زبردستی دیا مشرق بعید کے کچھوں سے لایا اور سب کو پورے میں بھیج دیا گیا ہے۔ اور ان کچھوں میں سکول کالج اور ٹیکسٹ بک اور دیگر سے انکار سے بند کر دیئے گئے ہیں۔ یہ دبا سب سے پہلے فاروسا سے شروع ہوئی تھی۔ جہاں سینکڑوں افراد اس مرض کا شکار ہوئے۔

افغان وزیر اعظم ایچ قاسم ہینینگ

۱۳ جون ۱۹۲۵ء - قاسم ہینینگ کے مطابق وزیر اعظم افغانستان سردار محمد داؤد پیرک شام کو بذریعہ طیارہ قاسم ہینینگ سے رات کو صدر ناصر آپ کے اعزاز میں دعوت دینگے۔ دونوں وزراء مشکل اور جسمہ کو باہمی دلچسپی کے امور پر تبادلہ خیالات کریں گے۔ اور پختہ کیا بھیج کر سردار داؤد خان افغانستان بعادہ ہو جائیں گے۔

مراکش میں امریکی اڈوں کا مستقبل

۱۳ جون ۱۹۲۵ء - امریکی ایسٹ مارکش میں امریکی فضائی اڈوں کے مستقبل کے بارے میں حکومت مراکش اور امریکہ کے درمیان بات چیت شروع ہوئی۔ یہ اڈے مشرق میں مراکش سے ایک سو چالیس میل کے فاصلے پر واقع ہیں۔ لیکن آزادی کے بعد حکومت فرانس نے اعلان کیا کہ وہ اس معاہدے کا بانی نہیں ہے۔

شاہ فیصل اور شاہ سعود کی طرف سے شاہ حسین کو بغداد آنے کی دعوت

تینوں عرب سربراہ کمیونزم کی روک تھام کے لئے ایک مربوط منصوبے پر غور کریں گے

بغداد ۱۳ جون - عراق کے شاہ فیصل اور سعودی عرب کے شاہ سعود نے اردن کے شاہ حسین کو بیدھ کے روز ایک کانفرنس میں شرکت کے لئے بغداد آنے کی دعوت دی ہے۔ یہ تینوں عرب سربراہ اس کانفرنس میں مشرق وسطیٰ میں کمیونزم کی روک تھام کے لئے ایک مربوط منصوبے پر غور کریں گے۔ علاوہ ان کے اس میں اردن کی مالی اور اقتصادی حالت کا بھی جائزہ لیا جائے گا۔ شاہ سعود نے عراق کے صدر پر بغداد آنے کو بھیج دیا ہے۔ کل عراقی اخباروں سے دوسری بار ملاقات کی۔ ان میں عراق کے وزیر اعظم ذری السید بھی شامل تھے۔ شاہ سعود نے بغداد میں شریک عرب ایشیائی اور یورپی کچھوں کے سفیروں سے بھی ملاقات

برطانیہ اور مصر کے درمیان تجارتی تعلقات کی بحالی کی بات

مصر پر حملے کے بعد دونوں ملکوں کے درمیان تجارتی تعلقات منقطع ہو گئے تھے

ناصح ۱۳ جون - قاہرہ ایسٹریڈ نے جعلی اعلان کیا کہ تجارتی تعلقات کی بحالی کے لئے مصر اور برطانیہ میں اجلی غیر سرکاری بات چیت ہو رہی ہے۔ یاد رہے مصر پر برطانوی اور فرانسیسی حملے کے بعد دونوں ملکوں کے درمیان تجارتی تعلقات منقطع ہو گئے تھے۔ ریڈیو نے یہ اعلان تو کیا کہ دونوں ملکوں کے وفدوں کے درمیان گفتگو جاری ہے۔ لیکن ان کے مذاکرات کی تفصیل نہیں بتائی۔ مصر کے نیم سرکاری اخبار الشہاد نے بھیجے کہ سرنگا میں مصریوں کے ہتھیاروں کے بارے میں دونوں ملکوں کے درمیان سوئٹزر لینڈ میں بات چیت ہو رہی ہے۔ اتحاد نے مزید بھیجے۔ کہ ان مذاکرات کی پورٹ حکومت برطانیہ کو نہیں کہہ دی گئی ہے۔

مسجد احمد پورہ پبلشر نے فیصلہ اسلام پریس ریلوے میں کر کے دفتر الفضل پورے شہر کی ایریل ٹیٹرو۔ روشن دین توپری۔ اے۔ ایل۔ بی۔

روزنامہ الفضل رپورٹ

۱۱ مئی ۱۹۵۶ء

اندھا تعصب

مودودی صاحب کے استدلال کے عجائبات ایسے نہیں ہیں کہ کوئی شخص ان سے لطف اندوز نہ ہو۔ آپ مودودی کے عمل کے مقابلہ میں ”قادیانی مسئلہ“ کا جو مل تجویز فرماتے ہیں وہ اس مطالبہ کو تسلیم کر لیتا تھا۔ پوچھنا سزا بھریوں نے ایجا دیکھا تھا۔ اور جس کو مودودی صاحب نے دوسروں کی رائے عامہ اور خدائی الارض کی فصل خود کائے کیلئے اپنا لیا تھا۔ اپنی معقولیت کی وضاحت کرتے ہوئے فرماتے ہیں :-

”اس مسئلے کی سیرھی اور صاف بنا دجس میں کوئی پیچیدگی بھی نہیں تھی، یہ ہے کہ قادیانیوں کے نزدیک تمام مسلمان کا فرد تمام کافروں کے نزدیک قادیانی کافر ہیں۔ اس لئے قدرتی طور پر دونوں کو الگ ہونا ہی چاہئے۔ یہاں مسلم اور غیر مسلم کی تعریف کا کوئی پیچیدہ سوال پیدا ہی کب ہو تا ہے کہ اس کے کسی کو در دوسرا تھو؟ وہ لہواری تو قطع نظر اس سے کہ ان کے اور مسلمانوں کے درمیان باہمی تکفیر کی دیوار عمائل ہے یا نہیں، ان کا فطری مقام قادیانیوں ہی کے ساتھ ہے، کیونکہ دونوں ایک باپ کے اولاد ہیں اور مسلمانوں کے مقابلے میں دونوں کی ہمدردیاں ہمیشہ ایک دوسرے کے ساتھ رہی ہیں۔“

میں یہاں اس بحث کو قصداً نظر انداز کرتا ہوں کہ علماء کے درمیان مسلم کی تعریف میں اختلاف کا جو افسانہ منیر رپورٹ نے دنیا بھر میں پھیلا دیا ہے اس کی حقیقت کیا ہے۔ اور خود منیر رپورٹ علی اور عقی حیشیت سے کس پائے کی ہے۔ یہ کام منیر رپورٹ پر جماعت اسلامی کے بصرے میں بڑھ چوئی کے ساتھ کیا جا چکا ہے۔ اس لئے یہاں اسے دہرانے کی ضرورت نہیں ہے۔“ (تسمیلا ہور مج مئی ۱۹۵۶ء)

اس لاجواب استدلال کے ذرا دونوں ٹیٹوں کو ملاحظہ کیجئے۔ ایک میں تو آپ فرماتے ہیں کہ احمدیوں (قادیانیوں) کو تو اسلئے حکومت کا فر قرار دے کے علیحدہ کر دیجی کہ وہ دوسرے مسلمانوں کو کافر کہتے ہیں اور دوسرے مسلمان ان کو کافر کہتے ہیں۔ اور دوسرے میں فرماتے ہیں کہ لہواریوں کو اگر اس بنا پر کافر نہ مسترد دیا جا سکتا تو اس لئے کافر مسترد دیا جاتا کہ وہ بھی حضرت مرزا غلام احمد علیہ السلام کی اولاد ہیں۔ (پہلی ہی ذرا غور کریں) کیا بلا دہر اندھے تعصب کی ذلیل ترین مثال دنیا کے پردہ بردار سے بڑھ کر کہیں مل سکتی ہے؟ یہ ہے وہ شخص جو اقامت دین کا دعویٰ کر اٹھا ہے۔ کیا خوبصورت صل ہے؟

سوشل جائنس انگلستان کے مشہور ادیب کے متعلق کہا گیا ہے کہ جب وہ استدلال سے تہی دامن ہوتا تھا تو مغل لغات کی پھر مار سے حملہ کرتا تھا۔ یعنی اگر گوئی کا دار قالی جانا تو بندوق کے بٹ سے سر پھوڑ دیتا۔ یہی انداز مولینا کی ریل بازی کا ہے۔ کافر بے قمارو، اگر کافر نہیں ہے تو پھر بھی مادہ اللہ تعالیٰ ہی ہے پناہ منطلق سے پاکستان کو محفوظ رکھے۔ آمین

سچی اپنے عقائد تمام مسلمانوں کو اعلامیہ کافر کہتے ہیں اور تمام مسلمانوں کو۔ ریلوی تمام مسلمانوں کو کافر کہتے ہیں اور تمام مسلمان ریلویوں کو۔ شیعہ تمام مسلمانوں کو کافر کہتے ہیں اور تمام مسلمان شیعوں کو۔ مودودی صاحب اعلامیہ تمام مسلمانوں کو کافر بیان کرتے ہیں اور تمام مسلمان مودودیوں کو کافر کہتے ہیں۔ مولینا ذرا اپنا ادب لگا کر بتائیں کہ کون مسلمان ہے اور کون کافر اور اقلیت قرار دینے کے قابل؟ مولینا نے تحقیقاتی عدالت میں مسلم کی تعریف میں جو مولوں نے تصادمیاتی کی ہے اس سے گریز کرنے کی کوشش کی ہے اس کی وجہ یہ ہے کہ منیر رپورٹ نے فقہ گور

کا کچھ نکال دیا ہے۔ ان لوگوں کا جو بعض فرقوں کے خود ساختہ نمائندے بنے ہوئے تھے اور ساتھ ہی مودودی صاحب کی تحریک کا بھی قطع قبح کر دیا گیا ہے۔ ایک صحیح عقل مسلمان تو اس کو پڑھ کر عیش عین کرتا ہے۔ اور یہ رپورٹ اس قابل ہے کہ اس کے توجہ ہر اسلامی زبان میں کر کے وسیع پیمانے پر سارے اسلامی ممالک میں پھیلائے جائیں تاکہ اسلام کو ایسے فتوں سے ہرگز مٹا ہی حاصل ہو اور تمام دنیا کے مسلمان ایجا دہندہ قسم کی نام نہاد اسلامی تحریکوں سے نجات پائیں۔

مولینا فرماتے ہیں :-

”تو بتائیے کہ عقل مندی یہ تھی کہ آپ اس قضیے کو پٹا دینے کے لئے وہ آسان ترین آئینی شکل اختیار کر لیتے جو جداگانہ انتخاب کی صورت میں تجویز کی گئی تھی؟ یا یہ کہ آپ نے مخلوط انتخاب کی راہ مسترد اختیار کر کے اسے علیٰ حالہ رہنے دیا تاکہ وہ ایک لاوے کی طرح اندر ہی اندر پیک کر پھر کڑی آتش فشاں کی شکل میں پھٹ نکلے۔“

استدلال لاجوابی کے علاوہ ان الفاظ کی دم میں وہی پیش منصر ہے۔ جو آپ نے اپنی ایک میں دکھا تھا جو فسادات پنجاب سے عین پہلے کی تھی۔ جس کا ذکر تحقیقاتی عدالت کی رپورٹ میں خاص طور پر کیا گیا ہے کہ فسادات کے خطرناک صورت اختیار کرنے میں آپ کی یہ پیشگوئی بھی مدد و معاون ہوئی تھی۔ کہ یہاں بھی ہندو مسلم والے فسادات شروع ہو جائیں گے۔ یہ بھی دھکی ہے۔

حقیقت یہ ہے کہ مولینا کی یہ بدگمانیاں قطعاً بے بنیاد ہیں۔ احمدیوں کا خدا تعالیٰ کے فضل سے کردار ایسا ہے کہ غیر احمدی مسلمان ان سے طبعاً کوئی تلخی نہیں رکھتے۔ اور جیسا کہ ہم پہلے بھی کہ چکے ہیں خاص دعوائے ان کی دینداری کے دل سے معترف ہیں۔ ان کی پراہن اور صلح کل روش کو بطور مثال سمجھا جاتا ہے۔ عوام دیکھتے ہیں کہ احمدی شاعر اسلامی کی پابندی سب سے زیادہ کرتے ہیں۔ معاشرہ میں ان کی وجہ سے دینداری اور امن پسندی ترقی کر رہی ہے۔ بن تلخیوں کا مودودی صاحب ذکر کرتے ہیں وہ ان کے اپنے ذہن اور دیگر چند نشوونما پسندوں کے ذہن میں ہیں جن کو وہ جھوٹ اور افتراء اور اشتعال انگیزی سے ہمیشہ فساد کی شکل دینے کی کوشش کرتے ہیں۔ منیر رپورٹ کی تشخیم مولانا اس لئے کرتے ہیں کہ اس میں اس ذہنیت کو واشکاف کیا گیا ہے۔

مخلوط انتخاب نے چونکہ ان کے اس گھروند کو ڈھا دیا ہے جس میں ایسی ذہنیت ملی سکتی ہے اس لئے مولینا کو غصہ آنا ضروری تھا۔

زمیندار اصحاب اور مساجد فنڈ

حضرت اقدس آیدہ اللہ بفرہ العزیز کا ارشاد ہے۔ زمیندار اصحاب جن کی زمین دس ایکڑ سے کم ہو وہ ایک آنہ فی ایکڑ۔ اور اس سے زمین دس ایکڑ سے دو آنہ فی ایکڑ کے حساب سے سال میں ایک مرتبہ مالک میردن تعمیر مساجد کے لئے ادائیگی کیا کریں۔

۲۴ مزارع اصحاب جن کی مزارعت دس ایکڑ سے کم ہو وہ دو پیسے فی ایکڑ اور اس سے ۲۴ مزارعت والے ایک آنہ فی ایکڑ کی شرح سے مسجد فنڈ میں دیا کریں۔

اس وقت زمیندار اصحاب اپنی فصلیں بیج کرنے کے قریب ہیں۔ اسلئے انہیں خود اس ارشاد کی تعمیل میں اپنے اصحاب کے حصہ لینا چاہئے۔ تمام زمیندارہ جماعتوں کے امراء اور صدر صاحبان سے خصوصیت سے درخواست ہے کہ وہ پورے طور پر جائزہ لیں اور وصولی کا صحیح طور پر اہتمام فرما کر خدا شہدا بوجہ ہوں۔ وکیل المال ثانی تخریبات جدید

کیا یہ عداوت و بغض نہیں؟

چھپاتا لاکھ ہے ہم سے بغض کیں کے انگلے

مگر پھر بھی نمود سوز پہنانی نہیں جاتی

— از محرم مولانا جلال الدین صاحب ثمن —

ذریعے اثر ہو جاتی ہے۔ اور ہمارے دلائل کی قوت و تاثیر کو ان کے دل بھی محسوس کرتے ہیں۔

منکرین خلافت کو اب تک جنگ احد کا نقشہ نظر آ رہا ہے۔ علامہ منکرین خلافت کی مثال ان لوگوں کی ہے۔ جو احزاب کے شکست کھا کر بھاگ جانے کے بعد بھی مطاب آیت قرآنی کی حسابوں الاحزاب کو دیکھ کر حیرت و حیرت میں پڑ جاتے ہیں۔ کہ احزاب اچھے نہیں تھے ان کی جفاؤں کے لئے پڑے ہوئے تھے۔

پیغام صلح مرقہ ۲۲ اپریل میں جناب ایڈیٹر صاحب نے زیر عنوان ”کیا یہ عداوت و بغض ہے؟“ ایڈیٹر لکھا ہے۔ جس کا مختصر یہ ہے کہ منکرین خلافت کو سیدنا عموز ایہہ اٹھ سے کوئی بغض و عداوت نہیں ہے۔ تمہیدی کلمات یہ ہیں۔

فالدین و اسید کا خطاب

”جب سے خلیفہ صاحب روئے لئے مولوی جلال الدین صاحب نے اور ان کے دو ساتھیوں کو خالد بن ولید کا خطاب دیا ہے۔ بلوہ میں سچ جگہ ایک حد کا نقشہ لکھ گیا ہے۔ اصحاب مسیح موعود کی طرف سے جہاں حق کی ایک آواز اٹھتی ہے یہ تینوں جگہ احد کے خالد بن ولید بنے جھاڑ کر چھینے پڑ جاتے اور من و تشیع اور غلط بیانی اور غیظ و غضب کے تیروں سے اس آواز حق کو دبانے اور قلوب کو تاریخی کرنے میں کوئی کسر اٹھا نہیں رکھتے“

پھر بھگتے ہیں۔ کبھی حق کی آواز بلند کرنے والوں کو منحوس یا بڈوں ساز گرنے والوں اور خفیہ ریشہ داروں کے ترہیب لوگوں میں شمار کی جاتا ہے۔“

کیا جناب ایڈیٹر صاحب پیغام صلح کو یہ شکایت کرتے وقت یہ الفاظ یاد نہیں رہے۔ حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الہادی ایہہ اٹھ تلے ہنفرہ العزیز کے متعلق پیغام صلح میں یا بار بار استعمال کئے جا رہے ہیں۔

”وہ سازشوں اور منصوبوں خلافت کی لگی رہی ہے۔“

جو بالکل غلط اور خلافت واقعہ ہے لیکن ہمارے اظہار واقعہ کے طور پر منصوبہ یا اور خفیہ ریشہ دانیوں کرنے والے کچھ سے اتنی شدید تکلیف ہوتی ہے۔ کہ ان کے دل زخمی ہو گئے ہیں۔ ۵۱۰ کا الزام تو ایک ہے یا الزام ہے لیکن منکرین خلافت نے سیدنا محمود کے خلاف جو سازشیں اور منصوبے کئے تھے وہ کوئی چھین لکی بات نہیں۔ اس سے تو خدا سے آسمان کی گنج دہی ہے۔ چونکہ خلافت حق کے تمام میں روک دینے

اور سازشوں کرنے والوں میں سے اکثر وفات پا چکے ہیں۔ اس لئے اگر جناب ایڈیٹر صاحب چاہتے ہوں۔ کہ ان کے منصوبوں اور سازشوں کو مستند بنانے پر لایا جائے۔ تو ہم ان کی درخواست پر یہ خدمت بجالانے کو تیار ہیں

ماہ رمضان میں جھوٹ

ہمیں ایڈیٹر صاحب غلط بیانی کا الزام دیتے ہیں۔ علامہ ہم نے انہیں جواب دیتے ہوئے کوئی غلط بیانی نہیں کی۔ لیکن ہم نے اپنے جوابی مضامین میں جناب ایڈیٹر صاحب اور ان کے رفقاء کی کوئی غلط بیانی یا ذکر نہیں کیا۔ بلکہ ان سے کوئی جواب نہیں دیا۔ بلکہ ان کی طرف سے ایک یہ غلط بیانی کی گئی تھی۔ کہ ہم میں سے کس نے لکھا ہے کہ حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الہادی ایہہ اٹھ تلے نے ۱۱۱۱ھ میں اپنے عقیدہ میں تبدیلی کی تھی۔ ہم نے جواباً اسے غلط اور خلافت واقعہ اور جھوٹ قرار دیا تھا۔ لیکن پیغام صلح ایجنٹ ہمارے کوئی ایسی تحریر پیش نہیں کر سکا۔ پھر اسی مضمون میں جناب ایڈیٹر صاحب نے ایک معمولی غلط بیانی ہی نہیں کی۔ بلکہ صریح جھوٹ بولا ہے۔ اور ماہ رمضان کے نظریں اور اعزاز کا بھی خیال نہیں کیا۔ آپ لکھتے ہیں کہ مولانا محمد علی کو بھی قادیان اپنی حالت میں چھوڑنا پڑا تھا۔ جو تقسیم کے وقت قادیان جاعت کو پیش آئے۔

”اور خلیفہ صاحب کو جو راسخ موعود کے قائم کردہ مرکز کو چھوڑنا پڑا اور برقع پہن کر وہاں سے بھاگنا پڑا۔“

ہم پہلے بھی لکھ چکے ہیں کہ مولوی محمد علی صاحب مرحوم کو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی وصیت دیکھ کر ہندوستان چھوڑ کر مرکز ہمیشہ قادیان رہے گا) کے خلافت قادیان کو چھوڑنے اور لاہور کو مرکز بنانے کی کوئی مقبول وجہ نہ تھی۔ جب کہ ان کو یہ بھی دعویٰ تھا کہ جاعت کا بچا تو ہے فیصدی حصہ ان کے ساتھ ہے۔ ان حالات کو تقسیم ملک کے حالات پر کوئی خوش فہم منکر خلافت ہی قیاس کر سکتا ہے

اس جگہ جناب ایڈیٹر صاحب نے ایک صریح غلط بیانی کی ہے جو نہ صرف تقویٰ کے خلاف ہے بلکہ نا جھوٹ ہے وہ دیگر حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح

الہادی ایہہ اٹھ ہنفرہ العزیز برقع پہن کر قادیان سے بھاگے۔ لوگ جھوٹ بولتے اور غلط بیانیوں کے مرتکب ہوتے ہیں۔ لیکن ماہ رمضان میں جھوٹ بولنے سے مزہر بچکھاتے ہیں۔ حدیث شریف میں آتا ہے کہ ماہ رمضان میں شبیا طہین جگڑے جاتے ہیں۔ لیکن معلوم ہوتا ہے کہ منکرین خلافت کے شبیا طہین ماہ رمضان میں بھی ان پر جھوٹی باتیں افکار کرتے رہتے ہیں۔ جسے وہ رمضان کی تقدیر کا خیال رکھتے نہیں بلکہ غمگین شاعر ہوتے ہیں۔ واقعہ یہ ہے کہ حضرت خلیفۃ المسیح الہادی ایہہ اٹھ ہنفرہ العزیز دن کے وقت کھانا کھانے کے قریب دار المسیح کے بیچے اور چھپ میں سوار ہو کر حضرت ذوق محمدیہ صاحب مرحوم و منصور کو کئی ڈر اسلام پہنچنے دہاں سے ماہ جزادہ مرزا منصور اور صاحب کی کار میں سوار ہوئے کئی ملک عطا اللہ صاحب آپ کے ہمراہ تھے۔ انہی کے ہمراہ میں پیچ کر آپ نواب محمد دین خان صاحب مرحوم کی کار میں سوار ہوئے اور لاہور پہنچے۔ دار السلام تک آپ کے ہمراہ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب اور ماہ جزادہ مرزا مبارک صاحب اور صاحب اور ماہ جزادہ مرزا نور احمد صاحب سوار تھے۔ اسی کے لئے ضرورت ہو تو ان کی شہادت اور دار السلام سے لاہور تک پہنچنے کے متعلق کئی ملک عطا اللہ صاحب کی شہادت مثالی کی جا سکتی ہے کہ ایڈیٹر صاحب پیغام صلح نے جو برقع پہنچانے کا ذکر کیا ہے۔ وہ جھوٹ اور افتراء ہے۔

اس جگہ میں یہ بھی ذکر کر دینا ضروری خیال کرتا ہوں کہ حضور نے ماہ رمضان سے لے کر خود فیصلہ نہیں کیا تھا۔ بلکہ جب قادیان سے دوسرے شہروں سے مومنین کے تمام مسائل منقطع ہو گئے۔ بلکہ گاڑی کی آمد و رفت بند ہو گئی۔ ٹیلیفون بند ہوا تو انہوں نے اپنے گھر کو لے لیا۔ اور قادیان سے باہر کسی شہر میں ٹیلیفون کرنا بھی مشکل ہو گیا تو ان حالات کے پیش نظر حضرت مرزا بشیر احمد صاحب اور ماہ جزادہ مرزا صاحب نے حضور سے اس سزا بخش کا اظہار کیا۔ کہ اب قادیان میں نہ کہ جاعت کی کوئی امداد ہو سکتی ہے اور حضور لاہور تشریف لے جائیں تو اللہ کی ہیبت سے خود ہی نکل سکتے ہیں۔ لیکن اب پر بھی مناسب سمجھا گیا کہ جاعت احمد قادیان کی رائے لی جائے۔ اس پر حضرت مرزا بشیر احمد صاحب نے سب کے ساتھ کی غماز

رہبر توحیدِ کامل تو ہی ایک دنیا میں ہے

(از حضرت مولانا غلام رسول صاحب مدظلہ العالی)

تیری شان پر تجلّیِ نعمتِ قہوئیں ہے مرتبہ تیری ثنا کا مدحتِ عظمیٰ میں ہے
 خلق کیا خود خالقِ عالمِ شناخون ترا وصفِ اطہر خطبہ لیس اور طہ میں ہے
 رحمتہ للعالمین ہے طرہ اور طخرا ترا تیری یرشانِ معنیٰ خاصہ کبرئیں ہے
 تیری ہستی، ہستی باری کا ہے کامل ثبوت راہبر توحیدِ کامل تو ہی ایک دنیا میں ہے
 گوہرِ مقصد نہ حاصل ہو سکے تیرے بغیر خود تیری مہرِ نبوت بھی اسی معنیٰ میں ہے
 تیرے راکِ جُرعہ سے ملتی ہے حیا جادا کیا عجب نشہ تم سے اس ساغرِ صہبا میں ہے
 صلحِ اللہ کی حقیقت کس واقع ہو سکے سوختہ پر جب سرورِ قدس بھی اسکا میں ہے
 گر اٹھ پوہ حقیقت دیکھ لیں اہلِ مجاز قیس کی نظروں میں تو ہی محلِ لیلیٰ میں ہے
 تیرے ہی جوہر تھے ہر سو منتشر حیا کا حینِ یوسف میں یدِ بیضاد مِ علیٰ میں ہے
 طورِ سینا پر ہوا تھا جو کبھی جلوہ نما اس سے بڑھ کر جلوہ گروہِ دادی بلالیٰ میں ہے

تجربے ہو حاصل سائی بارگاہِ تدن میں کیا عجب فیضان تیرے عروہِ وثقے میں ہے

فیضِ مطلق کی تجلیِ عام ہو یا خاص ہو تشنہ لب کا چارہ تیرے چشمہ اصفیٰ میں ہے

”یومِ خلافت“

”یومِ خلافت“ امر سنی کو سنا یا جائے گا۔ یہ وہ دن ہے۔ جس میں حضرت مروی نور الدین صاحب رحمہ اللہ نے عند سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے خلیفہ اول منتخب ہونے لکھے۔ حضرت مروی صاحب موعود نے آیت لیستخلفنہم کے ماتحت فرماتے ہیں:-

”خلیقہ کا بنانا خدا کے اختیار میں ہے اور میں اس امر میں

خود گواہ ہوں کہ خلافتِ خدا کے فضل سے ملتی ہے“

(یومِ خلافت پر تمام جاعتوں میں جیسے نے جائیں۔ اور ان میں خلافت کی اجابت اور

خلافت کی برکات بیان کی جائیں اور اصحابِ اجماعت کے ذہن نشین کر لیا جائے کہ خلافتِ نبوت کا

ایک فرد ہی تہ ہے اور اس کا وجود فرد ہی ہے امر اور صدر صاحبانِ جاعت احمدیہ سے نوٹ

فرمائیں اور اس کے لئے تیاری کریں (ایڈیشنِ نفاذِ اصلاحِ درویش)

اور ان کے مقدس باب کو اپنا مقتدا اور پیشوا سمجھتے ہوں یہ کس طرح ہو سکتا ہے کہ بیٹے سے ہمیں بغض اور نفرت ہو؟

دراختی ان فی طوط کا مقتضا یہ ہے۔

کہ وہ اپنے محبوب کے جگر پادوں سے

بغض و عناد نہ رکھے۔ اسی لئے غالباً حضرت

امام شافعی نے آل رسول سے بغض رکھنے

دلوں کو ممانعت کرتے ہوئے کہا تھا۔

ان کا ترفضا صاحب آل محمد

خلیقہ اللہ تعالیٰ فی داغضی

یعنی اگر آل محمد سے محبت کا نام ہی

شیعت ہے تو ہن دوس گواہ دیں کریں

داغضی ہوں۔ یہ کیونکہ ہو سکتا ہے کہ

محمد صلی اللہ علیہ وسلم کو عزیز تر از

جان رکھنے والے آپ کے عزیزوں سے

بغض و عناد رکھیں اور انہیں محبوب نہ

سمجھیں۔ پس ایک محب کو محبوب کا محبوب

بھی محبوب ہوتا ہے۔ پس ہمیں اگر جراتی

ہے۔ تو اسی بات پر کہ حضرت مسیح موعود

علیہ السلام کو اپنا مقتدا اور پیشوا سمجھتے

ہوئے مگرین خلافت آپ کے تحت جگہ

سے کیوں بغض و عناد رکھتے ہیں۔

ان وہ تحت جگر جس کے مقدس باپ

نے اسے خدا تعالیٰ کا محبوب بنا دیا

دیا ہے۔ ہاں وہ محسود جس کے متعلق

حضرت مسیح موعود علیہ السلام بفرشتہ

میں فرماتے ہیں۔ کہ اس کے ذریعہ اللہ تعالیٰ

انزال رحمت کی دوسری قسم کی برصورت

انبیاء گواہ داد لیا وہ خلفاء اطہر

جوئی سے تشکیل دے گا۔ تا ان کی اقتداء

اور ہر ایت سے دگ راہ راست پر آجائیں

اور ان کے نمونہ پر اپنے نہیں بنا کر نجان

پا جائیں۔

کے بعد جس کے قریب اپنے مکان پر ہوا۔ اور مجھے اس امر کے متعلق جماعت سے مشورہ کرنے کے لئے ارشاد فرمایا۔ میں نے ہمدان محلہ جماعت کو اپنے مکان پر بلوایا۔ اور اس سوال پر مشورہ کیا۔ ہمدان کے سامنے یہ سوال پیش تھا کہ صلح مواصلات باطل منقطع ہو چکا ہے۔ اس لئے اگر حضور لاہور جیسے مقام پر ہوں تو وہاں سے ساری جماعت کی بقیہ زیادہ امداد کر سکیں گے۔ اور جماعت خاویاں سادی جماعت کا سچوٹا حصہ ہے۔ بالفرض اگر ایسی حالت پیدا ہو جائے کہ خاویاں کی ساری جماعت مار ڈالی جائے تو یہ سمجھا جائے گا کہ جماعت احمدیہ کے حضور سے افراد شہید کر دئے گئے۔ اس سے مجموعی حیثیت سے جماعت کا زیادہ نقصان نہیں ہوگا۔ اور اگر خلیفہ جو نظام جماعت کا نقطہ مرکز ہے زندہ موجود ہوگا۔ تو جماعتیں نئی بن سکتی ہیں اور نظام جماعت بھی باسود قائم رہ سکتا ہے۔ پس سادی جماعت کا مفاد اور جماعت کی ترقی اور

حفاظتی نقطہ نگاہ سے حضرت خلیفۃ المسیح

اشانی ایڈہ اللہ منہم العزیز کا لاہور جانا ہی

مناسب ہے۔ بالآخر ہمدان محلہ جماعت

نے اس امر سے اتفاق کیا۔ اور قریباً ڈیڑھ

شعبہ صبح ہونے سے جماعت احمدیہ خاویاں کے

اس فیصلے سے بخوبی طور پر حضرت مرزا

بشیر احمد صاحب ملواری کو اطلاع دی۔ اس

کے دو مہرے دن حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ

المسیح اشانی ایڈہ اللہ منہم العزیز نے اپنے

متعلق لاہور جانے کا فیصلہ فرمایا تھا۔ اور

تیسرے دن آپ لاہور تشریف لے گئے۔ یہ

ہے حضور کے خاویاں سے لاہور جانے کا

داقہ جسے مگرین خلافت نے اپنی طرف

سے حافیہ آدائیوں کے ساتھ قابل اعتراض

بنا کر مختلف پیراؤں میں ثابت کیا۔

بغض و عناد نہ ہونے کے

دلائل

پھر جناب ایڈیٹر صاحب پیغام صلح کہتے

ہیں:-

”تمام قادیانی دوستوں کو یہ

تجاویز چاہئے ہیں کہ ہمیں خلیفہ

مسعود کے خلافت کوئی بغض

اور عناد نہ ہیں۔ اور یہ خیال

سزاوار باطل ہے۔ کہ ان سے

بغض رکھنا ہم سنی غیباں کو

ہیں۔

”سب سے پہلے یہ دیکھ لیں کہ

سیکرٹریاں اصلاح و ارشاد

رپورٹ پھجوائیں

ماہ مئی میں پبلشنگ کے ساتھ دنیا ملی

سال شروع ہوتا ہے۔ اور مرکزی دفاتر میں

مستعدی سے کام شروع ہونے لگتا ہے۔

سیکرٹری صاحبان کو بھی چاہئے کہ اپنے اپنے

شعبہ کا کام مستعدی سے کریں۔ سیکرٹریاں

اصلاح و ارشاد کو چاہئے کہ ہر ماہ کی تاریخ

تک رپورٹ پھجوا دیں۔ رپورٹ خاتمہ پر آتی

مزدوری ہے۔ رپورٹ خاتمہ ہونے کے بعد بھی لوگ

جماعت کے پاس نہ ہیں۔ تو نظر ہوتا ہے کہ لوگ

ایڈیشن نفاذ اصلاح و ارشاد

اور سرزین کے علاوہ اللہ دینیت یا کے کونسل
 امدان کے دولتی بھی شریک ہوئے۔ ہمارے
 درخواست پر انہوں نے اس جلسہ کی خدمات
 فرمائی۔ جسے قرآن کریم کی تلاوت سے
 شروع ہوا۔ سب سے پہلے خاکہ نے
 پینت لیس منٹ تک حضرت احمدیہ کی عرض
 و تقاریر اور حضرت خلیفۃ المسیح الثانی علیہ السلام
 کی زیر قیادت اس کی تبلیغی سرگرمیوں پر
 روشنی ڈالی۔ دوسرا تقریر میں میں نے
 اللہ دینیت میں حضرت احمدیہ کی خدمات کا بھی
 خاص طور پر ذکر کیا۔ بعد ازاں حضرت
 سیکرٹری جنرل نور محمد صاحب نے حضرت کی
 سرگرمیوں کا ذکر کیا۔ اور صاحب صدر نے اسلامی
 اخوت اور تبلیغ اسلام کا ذکر کرتے ہوئے حضرت
 احمدیہ کی خدمات کو سراہا۔ تقاریر کے بعد احمدیہ
 سکولوں کے طلبہ میں انعامات بھی تقسیم کئے
 بالآخر جناب صاحب کی خدمت میں
 درخراہ سے کرا اللہ تعالیٰ اس علاقہ
 میں حضرت کو روز افزوں ترقی عطا
 فرمائے۔

ترجہ گئی انا و جنوبی امریکہ میں ہماری نئی جہد و جہد

سات سکولوں کا اجراء۔ افرادی ملاقاتیں اور تقاریر

سے ماہی ماچھریا

۱۷ شنبہ ۱۳ مئی ۱۹۵۷ء صبح ۱۰ بجے۔ مسئلہ ڈی جی کے اذانتہ سلسلہ کا افتتاح شدہ ہوگا

ہمارے خلیفین اس کام کو کامیابی کے
 ساتھ چلا رہے ہیں اور اس بارے میں خاص
 طور پر جناب محمد اسلم صاحب بد اللہ صاحب
 محمد حنیف صاحب علی اور محترمہ نصیرین بیگم
 صاحبہ صدر مجتہد اور اشرفی مساعی ق بل
 ذکر ہیں۔
 جماعت کلاٹ سے ایک عرصہ تک
 بھی وسیع پیمانہ پر انتظام کیا گیا۔ اخبارات
 میں اعلان کے علاوہ اس میں شمولیت کے
 لئے دعوتی کارڈ بھی جاری کئے گئے۔

MR Bruma
 اور ان کے ساتھیوں کو دارال تبلیغ آنے کی
 دعوت دی اور ان سے کافی دیر تک مسیح
 علیہ السلام کے حقیقی مقام اور بائبل کی
 حقیقت کے بارے میں گفتگو ہوئی۔ انہوں
 نے کچھ سوالات بھی کئے۔ جن کے جواب
 میں رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم اور قرآن
 کریم کا مسیح علیہ السلام اور بائبل سے
 مغایرہ کرتے ہوئے اسلام اور بائبل سے
 کی برتری بائبل اور قرآن کریم کے سوالوں
 کی روشنی میں ثابت کی۔

اس ملک میں سیدنا حضرت خلیفۃ
 المسیح الثانی علیہ السلام نے اللہ تعالیٰ سے اللہ العزیز کے
 ارشاد کے مطابق ۱۹۵۷ء کے آخر میں مشن قائم
 کیا گیا۔ یہ ایک وسیع ذمہ داری ہے جس
 میں بارہ مختلف قوموں کے لوگ آباد ہیں
 اور اس کی سرکاری زبان ڈچ ہے۔

انہدائی مخالفت

ہماری تبلیغی جہد و جہد کے شروع ہونے کے
 ساتھ ہی مخالفت نے بھی سراٹھایا۔ خاص طور
 پر بیجاہوں نے اپنے سینکڑوں قیادت میں امریکی
 سپرٹی گاؤں اور گلیاں کو کسی طرح ہماری
 مساعی اس ملک میں بار آور نہ ہوں۔ اس
 کے لئے انہوں نے ہر قسم کے حربے استعمال
 کئے۔ حتیٰ کہ حضرت امیر المؤمنین علیہ السلام نے
 نبصرہ العزیز کے خلاف گندہ دہائی پر اتارے
 ڈولر کو ہتھیار اٹھایا گیا اور ان تمام مذہبی
 حرکات کو بیجاہی سرپرست میں خدمت اسلام
 کا نام دیا گیا، عرض بیجاہوں نے ہماری مخالفت
 میں کوئی دقیقہ فرزدگوارا نہیں کیا۔ کین
 باوجود اس کے خلافت کے فضل و رحمت کے
 ساتھ ان کے یہ سب ہتھیار میکانٹا بت ہوئے
 آئندہ بھی ہم یقین رکھتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ
 کی نصرت ہمارے مسائل میں حل حال رہے گی۔
 انشا و اللہ العزیز

جماعتی تنظیمیں

اس سلسلہ میں خدام الاحمدیہ اطفال
 الاحدیہ مجتہد اور اللہ اور ناصرات الاحدیہ
 کا قیام عمل میں لایا گیا۔ جن کے مقصد دار
 اجلاس باقاعدہ ہوتے رہے

سکول

مسلمان بچوں کو عیسائیت و دہریت
 کی خطرناک رو سے بچانے اور ان کی صحیح
 تعلیم و تربیت کے لئے مزوںی تھا کہ سکول
 کھولے جائیں، چنانچہ میں نے مختلف مقامات
 کے دورے کر کے مندرجہ ذیل سکول کھولنے
 کا اہتمام کیا۔ جن میں مختلف خیال کے
 مسلمان بچوں کے علاوہ بعض عیسائی بچے
 بھی مفت تعلیم حاصل کر رہے ہیں مستحق
 طلبہ کی مناسب امداد بھی کی جاتی ہے۔

نام شہر
 ۱۔ مسعودن تعلیم الاسلام سکول انڈیا کولہ بیٹن بکس

- ۱۔ ایف ایم بیگن
- ۲۔ پادہ پاسی
- ۳۔ ڈی ایم پیرنٹ
- ۴۔ کوہے

درتین اردو کا پندرہواں ایڈیشن

صاحب
 محمد یارین تاجر کتب قادیان حال ربوہ نے درتین اردو کا نیا ۱۵واں ایڈیشن شائع
 کیا ہے۔ جو عمدہ کھائی چھپائی اور کاغذ پر نشانی کیے۔ قیمت بھی معمولی دس روپے فی نسخہ
 ہے۔ احباب کو چاہیے کہ فریق تبلیغی علیہ السلام میں بھی اس کی اشاعت کریں۔
 کتاب اختلافات سلسلہ کی کتاب کے صحیح حالات۔ ان تمام حضرت خلیفۃ المسیح الثانی
 علیہ السلام نبصرہ العزیز میں ہمارے اور بیجاہیوں کے مابین کے اختلافات کی تشریح
 مکن طور پر حضرت صاحب نے بیان فرمائی ہے۔ ڈیڑھ سو صفحات کی کتاب ہے۔
 اور اس کی قیمت ہمارے نام چار روپے مذکورہ بالا پتے سے ملتی ہے۔

تقدیر امیر جماعت پشاور شہر

مکرم خان شمس الدین صاحب کو تا ۱۳ اپریل ۱۹۵۷ء امیر جماعت پشاور
 شہر منظور کیا گیا ہے۔ احباب نوٹ فرمائیں۔ (ناظر اٹلے)

جامعہ احمدیہ میں داخلہ

وزیکلر فائینل کے امتحان کا نتیجہ نکل آیا ہے۔ اس لئے جو ڈیل پاؤں طالب علم
 عالم دین بن کر خدمت اسلام کا شوق رکھتے ہیں۔ فرداً جامعہ احمدیہ میں داخلہ
 کے لئے حاضر ہو جائیں تاکہ ان کی تعلیم بچھرتے ہو ان کی کلاس جاری ہو چکی ہے۔
 میٹرک کا نتیجہ نکلنے پر میٹرک پاس بھی داخل ہو سکیں گے
 (پر سب باجمعا احمدیہ۔ رپورٹ)

لیکچرز

ابتداء سے ہی مختلف اسلامی مسائل
 پر ہفتہ وار لیکچروں کا سلسلہ شروع کی
 گیا۔ جو صدر زیر پرورٹ میں اس قسم کے
 نہیں لیکچر دئے گئے

انفرادی ملاقاتیں

ہفتہ وار بچوں کے علاوہ انفرادی
 ملاقاتوں کے ذریعے بھی بیجاہوں میں حق پہنچایا
 گیا، اس سلسلہ میں بیجاہوں کے مشہور وکیل

حب جنڈ - دل و دماغ اور اعصاب کے لئے مفید دوائی - ورم - سر جھکانا - دل پر خوف طاری رہنا - دواخانہ خدمت خلق حیدرآباد

میلے کا - دواخانہ خدمت خلق حیدرآباد

مسی کا آن پنچا ہے مہینہ - بہا چوٹی سے ایٹری تک سپینہ

خمیرہ کھنڈک

آسٹریلیا دواخانہ کی آسیرلاٹر دو خفقان (طیسی ٹیشن آف ہارٹ) - مضبوطی الدم (ہائی بلڈ پریشر) - ضربہ الشس (سن سٹروک) - مرگ صفحات (ہارٹ فیل) وغیرہ تمام گرم اور تیز اور ہونٹاک امراض کا جو آٹا ٹانا نہیں کر آدو چتی ہیں بطور حفظ مانتقم مرکز سد باب کرتی ہے۔ بلڈ پریشر کے دورہ کے وقت جب مرہین ماہی بے آب کی طرح تڑپ رہا ہو - جکڑوں اور بے چینی سے طبیعت سخت آزدہ ہو رہی ہو تو اس دوائی ایک خوراک سو ڈاؤن کے ساتھ فوری طور پر افادہ کی صورت پیدا ہوتی ہے۔ صبح، دوپہر اور شام ایک ایک خوراک سے گرمی کی شدت، دھوپ حدت اور حرارت کی صعوت سے امن رہتا ہے۔ فی خوراک چار آن - بہین خوراک کی شیشی پانچ روپے

۲۲ انٹرنٹ بہار منڈل سپیشل ڈور و پے چوہ آئے (۳) شربت مغز و دکٹا فی بوتل ڈور و پے چوہ آئے

آسٹریلیا دواخانہ - آسٹریلیا بلڈ ٹنگس لائو

مقصد زندگی احکام ربانی

انٹی صفحہ کارنامہ

مفت کارڈ آنے پر

عبد اللہ الرزین سکندر آباد دکن

تالھہ ۱۳ مئی - کل کوچہ جین اشخاص کے خلاف جاسوس ہونے کے الزام میں مقدمہ کی سماعت ہوئی مان جتیز جاسوسوں میں آٹھ برطانوی باشندے سمی شامل ہیں۔ مقدمہ کی کارروائی جتیز کے ہونے کے منتظر در خواست سمنز در دنگائی -

روس امریکہ سے ہمت پیچھے ہے

واشنگٹن ۱۳ مئی - امریکہ کے وزیر ملکی تعاون کے ادارے نے پاکستان کو سٹائی لاکھ تیس ہزار ڈالر کی مالیت کا سامان خریدنے کا اختیار دیا ہے اس میں سویس مشینا - کان کنی اور ماہر دروادی کارسان - صنعتی مشینری - بجلی اور لوہے کا سامان - ٹریکٹرز اور دھڑی آلات شامل ہیں -

کیشن کے صدر سٹریٹس ایل سلاسن نے سینیٹ کی اور خارجہ کے سامنے بیان دیتے ہوئے کہا کہ، اطمینان تو مائے کے پی امن استعمال میں امریکہ روس سے بہت آگے ہے -

رجسٹرڈ نمبر ایل ۵۷۵۲

پاکستان اور افغانستان کے حلقہ مضبوط بنانے کیلئے کراچی اور کابل میں

عقربا افغانستان سے تجارتی معاہدہ کیا جائے گا - کابل میں پاکستانی وزیر مقرر کیا گیا

پشاور ۱۳ مئی - کابل میں پاکستان کے وزیر مسلم خٹک نے کل یہاں ایک ملاقات میں کہا ہے کہ اس وقت کابل اور کراچی میں افغانستان اور پاکستان کے تعلقات کو زیادہ بہتر اور مضبوط بنانے کی حقیقی کوششیں کی جا رہی ہیں۔

پاکستان میں تخریبی سرگرمیوں کی پورٹ

کراچی ۱۳ مئی - معلوم ہوا ہے کہ معاہدہ بغداد کے تحت حکومت پاکستان نے تخریبی سرگرمیوں کے انسداد کی جو کئی قائم کی تھی - اس نے اپنی پورٹ کلن کر لی ہے۔ یہ پورٹ معاہدہ بغداد کی سب کمیٹی کے اجلاس میں پیش کی گئی

لندن میں تیل کمپنیوں کے نمائندوں کا اجلاس

لندن ۱۳ مئی - علیج فارس سے پیرہ دوم تک تیل کی نئی پائپ لائن تعمیر کرنے کے ایک منصوبے پھر در عرض کے لئے آج لندن میں آٹھ بین الاقوامی تیل کمپنیوں نے نمائندوں کا اجلاس برپا کیا۔

چپائے کی برآمد میں اضافہ

کراچی ۱۳ مئی - سرگرمیوں کے مقابلہ میں ۱۹۵۵ء کے مطابق ۲۵۵ کے مقابلہ میں ۱۹۵۶ء میں غیر ملکیوں کو دو کروڑ روپے زائد مالیت کی چار برآمد کی گئی۔ برآمد میں صرف تین کروڑ چالیس لاکھ روپے کی چار برآمد کی گئی تھی۔ ۱۹۵۶ء میں پانچ کروڑ چالیس لاکھ روپے کی چار برآمد کی گئی تھی۔

جلیب بورڈ قلیبیہ لیبیا پہنچ گئے

طرابلس ۱۳ مئی - تونس کے وزیر اعظم جلیب بور قلیبیہ لیبیا پہنچے تو ان کا پر عرض جیز مقدم کی لیا وہ لیبیا سے دوستی اور تعاون کے معاہدے کو آزمی شکل دیکھے

افضل میں اشتہار دینا کلید کامیابی ہے

درخواست دعا

میری بہر عمر ڈیڑ سال سے سینے کی تکلیف میں مبتلا ہوں۔ اور یہ کیفیت یہ ہے کہ جب کبھی کھانسی کا شعلہ زہیپا جانے لگتا ہے تو اس سے نینچے نہیں اترتا۔ تکلیف دن بدن بڑھتی جا رہی ہے۔ احباب جامعہ و دیگرگان سلسلہ اور درویشان خاندان کی خدمت میں درخواست ہے کہ وہ میری اہلیہ کی کامل صحت کے لئے دعا فرمائیں۔

(حافظ شفیق احمد نگر - ضلع جگ)

میری بہر عمر ڈیڑ سال سے سینے کی تکلیف میں مبتلا ہوں۔ اور یہ کیفیت یہ ہے کہ جب کبھی کھانسی کا شعلہ زہیپا جانے لگتا ہے تو اس سے نینچے نہیں اترتا۔ تکلیف دن بدن بڑھتی جا رہی ہے۔ احباب جامعہ و دیگرگان سلسلہ اور درویشان خاندان کی خدمت میں درخواست ہے کہ وہ میری اہلیہ کی کامل صحت کے لئے دعا فرمائیں۔

(حافظ شفیق احمد نگر - ضلع جگ)